

PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC TUBULAR SIDE-CASE HOLDER
 PORTE-VALISES LATÉRAUX SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHES STAHLROHR-SEITENTRÄGER
 PORTA-EQUIPAJE LATERAL ESPECÍFICO

BMW F650ST '97/'99

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
 INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

PUNTI DI ANCORAGGIO
 ANCHORAGE POINTS
 POINTS DE ANCRAGE



1

PORTAVALIGIE
 BAGS SIDE SUPPORT
 SUPPORT LATERAL
 POUR VALISE

Q.TY n.2

2

VITE TE M 8 X 20
 SCREW M 8 X 20
 VIS M 8 X 20

Q.TY n.4

3

RONDELLA ø 8
 WASHER ø 8
 RONDELLE ø 8

Q.TY n.8

4

DADO M 8
 NUT M 8
 ECROU M 8

Q.TY n.4

5

RONDELLA
 ORIGINALE
 ORIGINAL WASHER
 RONDELLE
 ORIGINALE

Q.TY n.-

6

DADO
 ORIGINALE
 ORIGINAL NUT
 ECROU
 ORIGINAL

Q.TY n.-

